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Ata da 36ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 

11 de dezembro de 2014. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara 

Municipal de Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa 

Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos 

Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Paulo 

Cesar de Macedo e Vereadores: Marcos Antonio Karpinski, João Acir 

Alves dos Santos, Paulo dos Anjos Pereira e Antonio de Jesus 

Nenemann e Carlos Edmilson de Moura. AUSENTES: após chamada 

presencial, não constatou-se ausência. Em seguida o presidente solicitou 

a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, 

realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: convites para formatura do Colégio Estadual Eleutério 

Fernandes de Andrade e Colégio Estadual do Campo Francisco 

Lechinoski. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: votos de pesar à 

família do senhor Aloísio Ribeiro. TRIBUNA LIVRE: não houve. 

PALAVRA LIVRE: Vereador João Acir elogiou a presença do ex-

vereador Osmar Rolim pelo que aprenderam com ele na época em que 

fez parte desta Casa de Leis; falou de algumas ações que o vereador 

deve fazer e que seja uma política para todos; que ora se faz parte de 

um grupo, ora se faz parte de outro grupo; falou da necessidade de se 

trabalhar unidos; que muito se pensa em mudanças; que algumas 

proposições feitas não foram atendidas até hoje; questiona se isso é uma 

perseguição política; que a família que pediu mandou um bilhete direto 

ao prefeito para que ele providenciasse,  mas nada foi feito até agora; 

falou do valor do IPTU em Quitandinha e que aumentar irá acarretar 

demais os cidadãos; que tributos aqui são muito caros; que não há 

contrapartida; que trabalhar pelo povo não é somente aqui; que muitos 

atendem o povo por fora; mas que aqui se faz muito pelo povo, por 

exemplo, quando se pode desaprovar um projeto que aumente um 

tributo; que alguns cortes poderiam ser feitos; que há que planejar 

melhor como gastar o dinheiro; que a administração deve ser para todos; 

que ele sempre foi a favor de mudança; que assinou na chapa 2 pela 

consideração aos companheiros; que acredita que todos devem ter 

chance de chegar mais longe; que ganhe quem ganhar algumas 

cobranças deverão ser feitas e mudanças também; que gosta de falar 
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baseado em documentos; que a união dos vereadores pode fazer muita 

mudança boa. Presidente Pedro Gilson deu continuidade aos trabalhos; 

disse que concorda com opinião de cada um; que estamos numa 

democracia e que todos devemos lembrar que a política passa; que teve 

o apoio da Mesa pela continuidade; que sempre atendeu aos pedidos 

dos vereadores; que sempre tentou ajudar da forma que pode; que a 

amizade deve prevalecer; que enquanto estiver nesta cadeira, fará de 

tudo pelo povo de Quitandinha. ORDEM DO DIA: Eleição e Votação para 

escolha da Mesa Diretora para o Biênio 2015/2016, na Câmara Municipal 

de Vereadores de Quitandinha; Registro das seguintes chapas inscritas, 

conforme inscrição por ordem. Chapa 1 composta pelos candidatos 

Presidente: Pedro Gilson Ribas, Vice-presidente: Kelli dos Santos Rocha 

Lechinoski, 1º Secretário: Marcos Elio de Deus Leal, 2º Secretário: 

Marcos Antonio Karpinski. Chapa 2: composta pelos candidatos 

Presidente: Paulo dos Anjos Vice-presidente: Carlos Edmilson de Moura, 

1º Secretário: João Acir Alves dos Santos, 2º Secretário: Paulo Cesar de 

Macedo. Dado início à votação, cada vereador pronunciou em voto 

aberto e sua opção, sendo chapa 1 ou chapa 2. Presidente da Mesa 

Diretora Pedro Gilson Ribas votou na chapa 1; Vice-presidente Kelli 

Rocha dos Santos Lechinoski votou na chapa 1; 1° Secretário Marcos 

Elio de Deus Leal votou na chapa 1; 2° Secretário Paulo Cesar de 

Macedo votou na chapa 2; Vereador Marcos Antonio Karpinski votou na 

chapa 1; Vereador João Acir Alves dos Santos votou na chapa 2; 

Vereador Paulo dos Anjos Pereira votou na chapa 2; Vereador Antonio 

de Jesus Nenemann votou na chapa 1 e Vereador Carlos Edmilson de 

Moura votou na chapa 2. Finalizada a votação com a maioria absoluta 

dos membros e tendo todos os vereadores presentes pronunciado seu 

voto, segue-se à contagem final, totalizando 5 (cinco) votos para chapa 1 

e 4 (quatro) votos para chapa 2. Portanto foi eleita a chapa 1, composta 

da seguinte forma Presidente: Pedro Gilson Ribas, Vice-presidente: Kelli 

dos Santos Rocha Lechinoski, 1º Secretário: Marcos Elio de Deus Leal e 

2º Secretário: Marcos Antonio Karpinski e esta será a Mesa Diretora 

desta Câmara Municipal de Vereadores para o Biênio 2015/2016. 

Presidente Pedro Gilson agradeceu os votos nominados à chapa1 da 

qual ele é Presidente; que cada um tem direito de escolha: que cada um 

está sempre na luta pelo seu eleitor e todo o povo; que deseja boa sorte 
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a todos na luta pelo que é bom para o povo; como numa eleição 

municipal, nem se sabe quem será candidato e nem se ele mesmo será 

candidato, mas importa o interesse de lutar pelo povo. O Presidente 

atual, Pedro Gilson Ribas deixou livre a palavra para o vereador que 

quiser fazer uso. Vereador Paulo dos Anjos Pereira disse que todos aqui 

têm vontade de ser presidente; que a palavra é como a lei e ele segue 

isso; disse que se sente traído por alguns vereadores e que hoje são ex-

amigos; que ouviu muita coisa e foram em vão as palavras ditas; que 

sente-se engessado na posição de vereador porque não consegue atuar 

como gostaria; que algo feito a ele é perdoável mas contra sua família 

ele não perdoa; que ser político não é fácil; que leva à risca os acordos; 

que a oportunidade dá mais espaço para fiscalizar; que há muita mentira 

no meio político; que falar em respeito às vezes é algo "entre aspas", 

porque nem sempre isso se vê no cotidiano e na política falar e ser 

humano é difícil; que a sorte está lançada e tudo tem limite; que está 

enojado; que está decepcionado com algumas atitudes de certos 

companheiros. Vereador Antonio Nenemann disse que respeita a 

decisão de cada um porque vivemos nua democracia; que veio de 

carona porque houve necessidade, explicando os motivos que 

antecederam à carona; que tem um posicionamento porque ele não tem 

preço; que a decisão pela chapa 1 é por escolha e respeito à ele mesmo; 

que há pessoas interessadas nele e que o protegem; que o objetivo aqui 

é lutar pelo povo de Quitandinha; que respeita a pessoa dele e o grupo 

ao qual pertence; que está aqui para lutar pelo bem comum; Vereadora 

Kelli disse que não havia trato nem pacto com vereador Paulo dos Anjos 

por isso não foi traição; que ela seria a presidente e que pesou por 

interesse pessoal e decisão que cabe somente à ela; que apoiou a chapa 

1 por decisão e interesse dela e que não tem medo de ameaças; 

Vereador Marcos Antonio Karpinski disse que dois anos se passaram e 

muitas pessoas estiveram acompanhando as sessões; disse que apoiou 

o belo trabalho que está sendo feito pelo Presidente Gilson; que esperou 

outro vereador o visitar como havia dito e não aconteceu o encontro; que 

Quitandinha cresceu muito e o sinal são as pessoas de fora que querem 

vir para cá; desejou um feliz Natal a todos e que 2015 seja de paz para 

todos;  
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que 2015 traz justamente o 15 e esse grupo estará aí para lutar pelo 

melhor; que muitas coisas aconteceram nesse ano como a perda do 

vereador Neto; que Deus lhe conceda um bom lugar e tranquilize o 

coração de sua família assim como da família do inesquecível senhor 

João Santana Pinto; Vereador João Acir disse que Quitandinha evoluiu 

mas mudança é sempre bom; que se saiba que na política deve haver 

coragem; que quem está numa situação dificilmente vira de lado porque 

há vantagens; que há discurso de que se deve unir-se pelo bem do povo; 

que nem sempre o que se fala hoje vai ser falado na votação de projeto 

que vai lesar o povo; que gostaria muito de ter votado o projeto no dia de 

hoje; que poderia ter sido feito por decreto e aumentar assim; que tem 

certeza de que haverá apoio de assinaturas para cobranças que os 

vereadores devem e têm o direito de saber; o Município não está 

totalmente parado mas há obras que devem ser feitas fora o que já está 

acontecendo; que ele ficou fora da política por um tempo porque 

ninguém o ajudou a ter uma vaga; que quer servir o povo; que na 

segunda-feira aparecerá a verdade das coisas; Vereador Carlos 

parabenizou a chapa 1 e que, infelizmente, muitas conversas não 

serviram de nada; que com 280 votos não se sente menor que ninguém; 

que tem mais os do vereador Neto pelo respeito que tem pelo caminho e 

pelas atitudes que ele teve e procura ter ele sempre na memória; que é 

novo de idade mas nunca volta atrás do que promete; questionou se será  

sessão extraordinária de porta aberta e o Presidente Pedro Gilson disse 

que sim. Vereador Paulo Cesar disse que há uma brincadeira chamada 

telefone sem fio e que o dito no início da brincadeira não chega igual ao 

final; parabenizou a chapa eleita; disse que quando há interesse de um 

grupo esse grupo deve se reunir e achar o melhor caminho; que sempre 

honrou pelo "fio do bigode", que sempre acreditou em grupo e em 

pessoas que se unem pelo bem comum; que não acredita que um 

começará a falar mal um do outro; que está feliz que deu 5 votos a 4 

porque isso mostra que há pensamentos diferentes; que o vereador 

Paulo dos Anjos merece os parabéns pela chapa 2; que é uma pessoa 

de grupo e respeita o grupo; que conversas em cantos ele não aprova; 

que precisa respeito e não intrigas pequenas; que muitas palavras foram 

inventadas como sendo dele e já acostumou com essa política; o 

adversário deve haver; que não interessa a idade pois eleito é eleito; que 
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não é partidário aqui e sim, em grupo porque se um grupo concorda, vai 

em frente; que há horas e que se deve mostrar se está ao lado do povo 

ou por interesse pessoal; que acha que poderia ter sido um dos oito o 

novo presidente porque a mudança é necessária; que ganha-se ou 

perde-se porque um homem não deve se arrepender de seus atos; que 

deve-se ter vergonha de andar na rua por vergonha; não deixa de gostar 

de ninguém mas cada um respeite a sua opinião; que é tachado por 

várias atitudes mas não se importa porque ninguém é obrigado a gostar 

dele mas respeitá-lo sim; que tem planos para o futuro; que aqui foi 

apenas uma batalha; que o discurso dele sempre foi por manter a união, 

elogiar as boas ações e questionar as que não são boas para o povo; 

que a diferença em ser verdadeiro homem ou mulher é falar na frente da 

pessoa o que pensa e não por boatos que não levam a nada; que se faça 

prestação de contas e haja transparência maior a partir de agora; que se 

faça um trabalho digno, respeitoso e transparente; desejou feliz Natal e 

um bom ano; que lembrou de amigos que partiram e as perdas trazem 

sentimentos à tona; que quem não conseguir dormir essa noite é porque 

não fez o que sua consciência mandou. Presidente Pedro Gilson disse 

que em todas as Câmaras vizinhas houve eleição e cada um aqui tem 

filhos a dar de comer; que vive-se numa democracia; que todos têm 

direito de ir e vir; que existe falsidade maior e atire a primeira pedra quem 

nunca fez algo de errado; que não deseja mal ao pior dos inimigos; que 

quem decide voto ou projeto é a consciência de cada um; que se não 

fizesse um bom mandato não estaria ainda aqui; que concorda com a 

opinião de cada um; que exista bom senso e não baixará a cabeça se 

estiver certo; que não é por timidez que fará diferente; que quem julgará 

as contas dele é o Ministério Público; que encerra a presente sessão e 

espera a todos na próxima sessão extraordinária; que se respeite a 

opinião de cada um. Desejou um final de ano e que 2015 seja repleto de 

realizações e saúde a todos. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e 

não aparteado. Não houve manifesto. ENCERRAMENTO: Presidente 

Pedro Gilson falou que todos são bem vindos nesta Casa de Leis e 

encerrou a sessão agradecendo a presença de todos e convocando para 

a sessão extraordinária dia 15 de dezembro, próxima segunda-feira, às 

18 horas. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente 
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ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em 

plenário.  
 

Pedro Gilson Ribas                                     Kelli Rocha dos Santos Lechinoski                         Marcos Elio de Deus Leal 

                                                                                                 
 


